Zaklady statistiky — vyhodnoceni dat
domaci priprava

. Frantik sledoval barvu aut, kterd béhem hodiny projela kolem jeho domu.

Zjistil, ze Cervenych aut bylo 10, modrych 12, bilych 5, zelenych 10 a Zlutych

13.

a) Sestav tabulku, ve které budou hodnoty sledovaného znaku, Cetnost,
relativni Cetnost a relativni Cetnost v %.

b) Sestroj sloupcovy diagram pro toto statistické Setfeni.

. Ve tfid¢ zéci zjistovali, kolik Casu denné travi u pocitace. Vice nez 2 hodiny

pfiznalo 5 zakl, mezi 1 a 2 hodinami 12 zakl, do 1 hodiny 15 a 4 Z4ci nesedi

U pocitace vibec.

a) Sestav tabulku, ve které budou hodnoty sledovaného znaku, cCetnost,
relativni Cetnost a relativni Cetnost v % (zaokrouhli na cela %).

b) Sestroj kruhovy diagram pro toto statistické Setieni.

. Zaci naméfili béhem tydny ve stejny &as tyto teploty: 8°C, 12°C, 7°C, 8°C,
10°C, 8°C, 7°C.

a) Vypocitej aritmeticky primér (na 1 desetinné misto).

b) Ur¢i modus.

¢) Urc¢i median.

. Vyska vybranych zaka ve tfid€ je: 173 cm, 175 cm, 168 cm, 159 cm, 175 cm,
160 cm, 172 cm, 176 cm, 175 cm, 172 cm.

a) Vypocitej aritmeticky primér (na 1 desetinné misto).

b) Uréi modus.

c) Ur¢i median (na 1 desetinné misto).

. Pan ucitel zjistil, Ze z pisemné prace byly 4 jednicky, 5 dvojek, 8 trojek, 2 ¢tyiky

a 1 pctka.

a) Sestav tabulku, ve které budou hodnoty sledovaného znaku, Cetnost,
relativni Cetnost a relativni ¢etnost v % (zaokrouhli na celd %).

b) Sestroj sloupcovy diagram pro toto statistické Setieni.

€) Vypocitej aritmeticky primér (zaokrouhli na 2 desetinna mista).

d) Urc¢i modus.

e) Ur¢i median.

. Anicka m¢la zjistit hmotnost télesa. Zvazila ho pro jistotu desetkrat za sebou

S témito vysledky:

210, 2104g, 211 g, 209 g, 209 g, 211 g, 210 g, 209 g, 209 g, 209 g.

a) Sestav tabulku, ve které budou hodnoty sledovaného znaku, Cetnost,
relativni Cetnost a relativni ¢etnost v % (zaokrouhli na cela %).

b) Sestroj kruhovy diagram pro toto statistické Setieni.

€) Vypocitej aritmeticky prumeér (zaokrouhli na 1 desetinné misto).

d) Urc¢i modus.

e) Uréi median.
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Vysledky
1.
Barva cervena modra bila zelend zlutd
Cetnost 10 12 5 10 13
Relativni ¢etnost 0,2 0,24 0,1 0,2 0,26
Relativni cetnost v % 20 % 24 % 10% 20 % 26 %
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2.

Cas u potitace vice ne? 1-2 0-1 0 hodin
2 hodiny | hodiny hodina

Cetnost 5 12 15 4

Relativni ¢etnost 0,14 0,33 0,42 0,11

Relativni cetnost v % 14 % 33% 42 % 11 %

Cas u pocitace

M vice neZ 2 hodiny

B 1-2 hodiny
m 0-1 hodina
H 0 hodin

a) Aritmeticky pramér: 8,6°C
b) Modus: 8°C
€) Median 8°C

a) Aritmeticky pramér: 170,5 cm
b) Modus: 175 cm
€) Median 172,5 cm




5.
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C) Aritmeticky prumér: 2,55

d) Modus: 3
e) Median 3




6.

Hmotnost 209 g 210g 211 g
Cetnost 5 3 2
Relativni cetnost 0,5 0,3 0,2
Relativni ¢etnost v % 50 % 30% 20%
Hmotnost

m209¢g
m210g
m22llg

C) Aritmeticky pramér: 209,7 g
d) Modus: 209 g
e) Median 209,5 g




